
 
Aktz.:  
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0454/2016 der ÖDP-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Hartenberg/Münch-
feld betr. Weitere Nutzung Peter-Jordan-Schule (ÖDP) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie sehen die Pläne der Verwaltung zur weiteren Nutzung der Gebäude (ggf. auch Zwi-

schennutzung) aus? 
 
 Bis zum Abriss der Gebäude für die geplante Neubebauung werden die Gebäude als Notunterkünf-

te zur Unterbringung von Flüchtlingen genutzt. 
 
 
2. Sollten schon Pläne bestehen, wie wird die Verwaltung sicherstellen, dass die Rechte des 

Ortsbeirates gemäß der Gemeindeordnung (Recht auf Anhörung bei wichtigen, den Ortsteil 
betreffenden Fragen) gewahrt werden? 

 
 Die Beteiligung und Mitwirkung der Ortsbeiräte ist in der Gemeindeordnung und der Hauptsatzung 

geregelt und wird entsprechend angewendet. 
 
 
Mainz, 16. März 2016 
 
gez. 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


